
 
ОТЧЕТ НА ЧН НА НЧ „НАУКА – 1919 г.“ – С. КРУМОВО ЗА 2021 г. 

 
 През  отчетната 2021 г. усилията на НЧ „Наука – 1919 г.“ бяха насочени към 
разширяване и обогатяване на самодейните и библиотечни дейности, към 
кандидатстването по проекти на национално и регионално ниво. Продължи съвместната 
дейност с местните обществени организации – ДГ „Снежанка”, ОУ ”Христо Ботев”, 
Пенсионерски клуб и Кметство с. Крумово. Целено беше утвърждаването на исконните 
български традиции, запазването на българщината и прокарване на мост между 
поколенията.  
   Библиотеката успешно защити проект на стойност 1227,66 лв. към Министерството на 
културата „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност“ 
за попълване на библиотечните фондове с нова литература.  
 През периода успешно продължи работата по проекта по програмата „Глобални 
библиотеки България“. Като участник в проекта читалището осигурява за собствена 
сметка целогодишен безплатен достъп на населението до интернет, безплатно обучение по 
начална компютърна грамотност за всички желаещи, както и богат набор от безплатни 
услуги за населението, свързани с използването на интернет и достъпа до информация. По 
този начин успешно са разширени възможностите на местното население за достъп до 
информация и комуникация. 
          Компютърната зала, която е по проект на фондация „Възраждане на българските 
села“ продължава да функционира за радост на децата в  
с. Крумово. Всеки компютър в залата има безплатен достъп до най-новата онлайн 
платформа за допълнително самостоятелно обучение с приложението „Уча се“, 
предоставена от фондацията. Така учениците на село Крумово могат да я използват в 
свободното си време и да подготвят уроците си за училище. За интернет и телефон 
читалището заплаща всяка година такса 600 лв. 
През отчетния период в НЧ “Наука–1919г.” бяха направени 17  работилници, 5 от които с 
благотворителна цел в подкрепа на хора със здравословни проблеми. Също така стартира 
и кампания с благотворителни работилници в подкрепа дейността на читалището, която 
ще продължат и през следващата 2022 г. За осъществяването на всички 17 работилници бе 
отпусната и изразходена сумата от 1080 лв. За тази една година бяха направени 11 
конкурса, а за награди беше изразходена  сумата от 457 лв. Бяха направени 8 открити 
урока, като за тях беше изразходена сумата от 90 лв. Изготвени бяха 8 информационни 
табла, някои от които здравни, 3 витрини, а също така бяха  раздавани и здравно-
информационни брошури. 
Във връзка с Ковид пандемията за защитата  и спокойствие на посетителите и персонала 
на читалището беше закупен и поставен диспенсър за дезинфекция на ръцете на втория 
етаж на читалището на стойност 90 лв. Читалището също така продължава да е пункт за 
събиране на пластмасови капачки на благотворителната кампания “Капачки за бъдеще”.  
За жителите на с. Крумово през 2021 г. беше организирана театрална постановка , която 
беше представена в два поредни дни за населението. Самодейците от „Театрална 
работилница за мечти“ – гр. Асеновград ни  гостуваха по повод Деня на самодейците, а 
читалището заплати 100 лв. за част от общата стойност на постановката „Вестникар ли“ 
по Иван Вазов. С голям интерес беше посрещната и възстановката на шипченските боеве, 
пресъздадена от комитет "Родолюбие" и ученици от ОУ "Христо Ботев" с. Крумово на 3 



март – Националния празник на България. За възстановката  читалището заплати сумата 
от 150 лв. Изключително успешна беше и кампанията “Да съхраним коледния дух” , която 
се проведе за втора поредна година и е в подкрепа на самотни възрастни и крайно 
нуждаещи се хора с хранителни продукти от първа необходимост дарени от жителите на с. 
Крумово и доставени в домовете  от екипа на читалището.  
За участие на  ЖВГ „Роза“ в Х-ти  Международен фолклорен фестивал „Атлиманска 
огърлица“ гр. Китен бяха изразходвани  общо 825 лв. за транспортни разходи и за 
застраховки на групата при пътуване. За участия във фестивали  за групата по народни 
танци за деца беше отпусната целева субсидия от община „Родопи“ на стойност 1500 лв. 
От тях  590 лв. бяха разходени през отчетния период за участия на танцовия състав в с. 
Цалапица в „Празник на цалапишкия бабек и вино“ и II-ри Детско-юношески танцов 
фестивал „С настроение под лепите“ – гр. Стара Загора; Останалата част от сумата следва 
да бъде разходена през 2022 г.  
    През отчетния период бяха ушити 20 бр. нови дамски носии за ТК „Лудория“ и за 
нуждите на  читалищната дейност, като за тази цел бяха  отпуснати 1700 лв. финансова 
субсидия от община „Родопи“, беше изразходено направеното дарение от 500 лв. от КЦМ 
ЕАД, както и  815 лв. читалищни средства. Общата сума възлиза на   3 015,80 лв. През 
2021 г. бяха ушити също така и 10 бр. детски носии на стойност 1351,50 лв., които децата 
от Детски танцов състав показаха на фестивалите, в които взеха участие. 
 
 

Културно-масова дейност 
 
  
 Детска вокална група „Роза“ и Женска вокална група „Роза“ 
 През отчетния период продължиха  дейността си ЖВГ за народни и стари градски 
песни и ДВГ „Роза“ с ръководител Невена Минчева. Самодейците дейно участват в 
читалищната дейност чрез изяви в местни, регионални, национални и международни 
мероприятия. Съставът е един от най-добре функциониращите и допринася за 
популяризирането на дейността на читалището и село Крумово, както и осигурява 
приемственост на народностните ни ценности между поколенията.  
 През 2021 г. малките певци от ДВГ „Роза“ завоюваха Диплом - лауреат I степен за 
отлично представяне в Х-тия Межд. фолклорен фестивал „Атлиманска огърлица“ – гр. 
Китен. Сертификат за отлично представяне и медал бе връчен на  Вера Колева, а 
ръководителката  г-жа Невена Минчева получи грамота "Най-добър музикален педагог". 
Грамота за участие донесе ДВГ „Роза“  от участието си във фолклорен фестивал „Лилково 
посреща“  
с. Лилково. Грамота за участие и отлично представяне получи  Валентина Килимперова  
за участията си в Първи фолклорен фестивал „Чинарова гора“ в с. Белащица, както и в 
събора Богородична стъпка“ Старозагорски бани. 
През 2021 г. ЖВГ „Роза“ донесе  Диплом - лауреат I степен за  опазване на традиционната 
култура и високи художествено-творчески постижения в Х-тия Межд. фолклорен 
фестивал „Атлиманска огърлица“ – гр. Китен. Грамоти за участие ЖВГ „Роза“ получи и от 
Първи фолклорен фестивал „Чинарова гора“ с. Белащица, както за участието си в 
храмовия празник на Араповския манастир Св. Вмчца Неделя и общ. Асеновград. Грамота 
за участие донесе и от старозагорските бани за участието си в събора  „Богородична 



стъпка“. От фестивала в с. Лилково „Лилково посреща“ ЖВГ „Роза“ донесе Грамота за 
участие, както и Грамота за първо място „Златни ръце“ за участие в кулинарен конкурс. 
 

Танцов клуб „Лудодрия“ 
 През 2021 г. продължи дейността си и групата за народни танци с  ръководител 
Кремена Гогова. Съставът набира нови желаещи да усвоят български народни танци от 
всички фолклорни области на страната. Беше сформирана втора група за начинаещи. 
Целта на читалището е да се привлекат повече членове в състава и да се възроди и 
поддържа интереса към българските национални традиции. Групата участва във фестивал 
в с. Марково, където за първи път представи пред публика новите си  носии. 
   
 

Детски танцов състав по народни танци  
Детски танцов състав с ръководител Георги Телкийски продължи дейността си и 

привлече още много нови деца. През 2021 г. групата взе участие в: Деня на самодееца, 24 
май – Деня на българската просвета и култура, в „Празник на цалапишкия бабек и вино“ с. 
Цалпица, където спечели медал, грамота  и почетното  трето място. Участва и във II-ри 
Детско-юношески танцов фестивал „С настроение под лепите“ – гр. Стара Загора и отново 
спечели трето място; Участие взе и в онлайн изданието на  „Националния фестивал на 
кешкека и  народните умения“ Радилово 2021 г., както и в XIX-я национален събор за 
автентичен фолклор „ От извора“ – с Труд – 2021г. Целта на читалището е да се утвърди 
любовта към българското народно творчество в подрастващите жители на село Крумово. 
 

Детска театрална група „Работилница за мечти“ 
 През 2021 г. стартира за първи път своята дейност детската театрална група 
„Работилница за мечти“ с ръководител Теодора Гюллева. Групата участва с коледен 
поздрав към жителите на с. Крумово с пиесата „Коледна бъркотия“, която пожъна голям 
успех. 
 

Вокална група „Светулка“ 
През 2021 г. продължи дейността си и вокална група „Светулка“ с нов ръководител 

г-н Стелиан Сталев. Групата взе участие в честването на 3-ти Март - Националния 
празник на България и на 8 Март – Межд. ден на жената. Също така на Лазаровден децата 
пресъздадоха обичая лазаруване. На 24 май - Деня на българската просвета и култура и на 
славянската писменост ДВГ „Светулка“ взе участие в училищния празник, както и в този 
посветен на Деня на Земята. 
 
 

Спортни танци 
Новата група по спортни танци за деца с ръководител Пламена Цончева започна 

дейност през месец октомври, но за съжаление поради Ковид пандемията и забраните за 
дейност с детски групи тя не успя да вземе участие в читалищните дейности през отчетния 
период. 
 
 
 



Библиотечна дейност 
 През 2021 г. за попълване на библиотечните фондове с нова литература бяха 
отпуснати 746 лв. за закупуване на 89 нови книги. След спечелване на конкурсна сесия за 
финансова подкрепа “Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 
информираност”  от Министерството на културата беше отпусната сумата от 1 227,66 лв.,  
с която бяха закупени 99 нови книги. От дарения Библиотеката получи също така 40 книги 
на стойност 404,39 лв.  
Беше направен и абонамент за периодични издания за 2022 г., който възлиза на обща 
стойност от 142,25 лв. 
- Сп. „Дестинация България“ – 12 месеца; 
- Сп. „Осем“ – 6 месеца; 
- Сп. „Кенгуру“ – 12 месеца; 
- Сп. „Бърборино“ – 6 месеца; 
- Сп. „National Geographic Kids“ – 12 месеца; 
- Кн. „Приказки на Ина“ – 12 месеца; 
- Сп. „Будител“ – 12 месеца; 
 
Проучван беше интересът на читателите с цел качествено попълване на библиотечния 
фонд. Организирани бяха ученически сбирки за четене на художествени произведения, 
литературни утра, презентации и др. Бяха проведени открити уроци с класовете от ОУ 
„Христо Ботев“ и подготвителна група. 
 

Календар на дейностите за 2021г. 
 

ЯНУАРИ 
- Йордановден – участие във водосвета на празника; 
- Межд. Ден на думата „Благодаря“ – табло с  благодарствени послания   от деца от ОУ 
„Хр. Ботев“ към учители, родители и  приятели. 
- Деня на българското кино – информационно табло за първия бъл. филм; 
- Конкурс за проект по повод 165 год. от рождението на Райна Княгиня ; 
 
ФЕВРУАРИ 
- Св. Харалампий - покровител на пчеларите - информационно табло; 
- Деня на лозаря – зарязване на лозовите масиви на селото и тържествен водосвет; 
- Трифон Зарезан - арт вечер – урок по рисуване с ателие „Акрили“; 
- Открит урок в предучилищната  група към ОУ “Христо Ботев“ по повод 148 г. от 
обесването на Васил Левски; 
- Конкурс за  рисунка  по повод 235 г. от рождението на Вилхем Грим; 
- Благотворителни работилници за деца и възрастни за изработка на мартеници; 
 
 

МАРТ 
- 1 март- Деня на самодееца – Театрална постановка „Вестникар ли“ по Иван Вазов беше 
играна два поредни дни от самодейците от „Театрална работилница за мечти“ гр. 
Асеновград; 



- Онлайн поздрав  за жителите на с. Крумово с народни танци от детски танцов състав с р-
л Георги Телкийски по случай Деня на самодееца; 
- Баба Марта. Участие в Национална кампания „Мартеница аз ти връзвам“ в подкрепа на 
деца и възрастни в социални домове; Участие в благотворителен базар на фондация 
„Движение на българските майки“ в помощ на деца лишени от родителка грижа; 
Също така Изпратихме  мартеници за българските общности в Германия -  бълг. училище 
и детска градина в Мюнхен и Аугсбург,  Православна църква в Мюнхен– съвместно 
Кметство с. Крумово; 
- 3 Март – Национален празник на България. Поклонение на руските паметници в селото, 
програма, военни почести, полагане на венци и панихида за загиналите; Участие с песни 
на ДВГ „Светулка“ с р-л Стелиан Сталев. Възстановка на шипченски боеве  пресъздадена 
от комитет „Родолюбие“.  
- 8 Март -– онлайн поздрав с песен по случай Межд. ден на жената от ДВГ „Светулка“; 
Работилница за деца „Подарък за мама“; Също така организирахме  и  дамска вечер по 
повод 8 март – рисуване с ателие „Акрили“;  
- Сирни Заговезни – детски  конкурс за кукерска  маска; 
- Първа пролет и Ден на гората – творческа работилница за деца с екоматериали. 
Времнена изложба; 
 

АПРИЛ 
- Маратон на четенето –проведе се с различни инициативи, а децата участваха в забавни 
предизвикателства; 
- Св. Ден на авиацията и космонавтиката и Межд. ден на детската книга–  рисуване на 
тема „Малкият принц“; 
- Деня на Земята-  участие на ДВГ „Светулка“  в училищен празник; 
- Ден на Земята – гостуваща фотоизложба по проект „Натура 2000“ на организация 
„Зелени балкани“; Участие на ДВГ „Светулка“ в празник в ОУ „Христо Ботев“ с. 
Крумово; 
- Лазаровден – пресъздаване на обичая лазаруване от  децата от ДВГ „Светулка“ с р-л 
Стелиан  Сталев; 
- Първо място за участие на дете от с. Крумово в конкурса „История на моето село“ на 
Фондация Възраждане на българските села; 
- Две великденски благотворителни работилници за деца и възрастни; 
- Благотворителен великденски базар в подкрепа на човек със здравословни проблеми; 
 

МАЙ 
- Великден. Конкурс „Яйцето – символ на Великден“; 
- 9 май - Деня на Европа. Образователни игри и занимания с деца от 1-4 клас; 
- Национална библиотечна седмица - дни на отворените врати и акция “Дари книга”;  
- Участие на ДТС по народни танци с р-л Георги Телкийски в „Празник на цалапишкия 
бабек и вино“ в с. Цалапица.  
- 24 май -  Участие на ДТС по народни танци и ДВГ „Светулка“ в концерт в ОУ „Христо 
Ботев“ с. Крумово по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската 
писменост.  
- Св. Ден без тютюнопушене – раздаване на  здравни брошури; 
 



ЮНИ 
- 1 юни – Межд. ден на детето - парти на открито в парка на селото, рисунки по алеите и 
творчески работилнички;  
- 2 юни – Деня на Ботев. Деца рецитират стихове пред лика на Ботев; 
- Участие на ЖВГ „Роза“ и ДВГ „Роза“ в Х-ти юбилеен фестивал „Атлиманска огърлица“ 
гр. Китен; 
- Св. Ден на океаните и  Межд. ден на приятелството – два урока по рисуване за деца  
заедно с ателие „Акрили“; 
- „На гости в библиотеката“ –  класовете от 1-4 клас от ОУ „Хр. Ботев“ гостуват и 
участват в открит урок и различни занимания. 
- Участие на ДТС за народни танци във II-ри Детско-юношески танцов фестивал „С 
настроение под лепите“ – гр. Стара Загора; 
- Участие на  ТК „Лудория“ във фестивал в с. Марково. Грамота за участие; 
- Еньовден – подаряване на  букетчета билки придружени с  послание на  всички членове 
на пенсионерски клуб с. Крумово; 
- Межд. ден за борба със злоупотребата на наркотици -  информационно табло; 
- Участие на ЖВГ и  ДВГ „Роза“ в I-ви фолклорен фестивал „Чинарова гора“  с. Белащица; 
- Деня на занаятите. Работилница за деца за изработване на пана с мотиви от шевици 
направени  изцяло от пластмасови капачки; 
 
 

ЮЛИ 
- Участие на ЖВГ и ДВГ „Роза“ във фолклорен фестивал по случай храмовия празник на 
Араповски манастир Св. Вмчца Неделя. 
- 400 год. от рождението на Жан дьо Лафонтен –  деца четат басни на деца от Детска 
градина „Снежанка“ с. Крумово. Оцветяване на рисунки с герои от басните; 
- Участие на ЖВГ и ДВГ „Роза“ във фолклорен фестивал „Лилково посреща; 
- По повод 280 г. от смъртта на Вивалди -  музикално-творческа вечер. Деца изработиха от 
природни материали 4 пана за 4-те сезона; 
 

АВГУСТ 
- Витрина по повод 135 год. от рождението на Дора Габе; 
- Световен ден на фотографията - конкурс на тема „Лято с книга в ръка“; 
- Участие на ЖВГ „Роза“ и Валентина Килимперова в национален тракийски фолклорен 
събор „Богородична стъпка“ в Старозагорски бани. 
 

СЕПТЕМВРИ 
- Деня на Съединението - презентация „Символите на Съединението“; 
- 135 год. от рождението на Ран Босилек – детски конкурс за рисунка“. Временна изложба 
и информационно табло; 
- Европейски ден без жертви на пътя –  раздаване на  брошури, дадени от Бълг. червен 
кръст Пловдив; 
- Межд. ден на туризма – посещение  на Природонаучен музей в гр. Пловдив  с децата от 
ДТС по народни танци; 
- Участие на ДТС по народни танци в онлайн изданието на „Национален фестивал на 
кешкека и  народните умения“ Радилово; 



- Св. Ден на сърцето - здравно информационно табло; 
-  ДТС по народни танци взе участие в XIX-тия национален събор за автентичен фолклор 
„От извора – с. Труд“ – онлайн издание; 
 

ОКТОМВРИ 
- Деня на музиката, поезията и възрастните хора; 
- Св ден на учителя и Св. ден на пощите. Инициатива „Писмо до моя любим учител“ – 
деца от ОУ „Хр. Ботев“ пишат писма, адресирани до своя любим  учител; 
- Межд. ден за защита на животните и Св. ден на усмивката –урок по рисуване за деца 
„Моят приятел кучето“ в два поредни дни, заедно с ателие „Акрили“; 
 

НОЕМВРИ 
- Деня на народните будители – презентация за велики българи; Дарение от Елисавета 
Илиева на гоблени с лика на Васил Левски и Хр. Ботев изработени от самата нея; 
- Конкурс за деца за рисунка на тема "Пинокио" по повод Деня на българския художник и 
195 год. от рождението на Карло Колоди; 
- Межд. ден на младежта – конкурс за снимка „Цветно пътешествие през сезоните“ – 
провежда се в рамките на 1 година; 
- Межд. ден на слепите хора – изготвяне на  информационно табло; 
- Ден на християнското семейство – честване заедно със семейни двойки, които през 2021 
г. празнуват своя 50 и повече год. юбилей от сключването на брак;  
- Коледна благотворителна работилница за възрастни; 
 

ДЕКЕМВРИ 
- Коледен благотворителен базар в подкрепа на болно дете, на който продадохме 
сувенирите изработени на коледната ни работилница; 
- 120 г. от рождението на Уолт Дисни -  конкурс за маска на любим анимационен герой; 
- Ежегоден конкурс „Читател на годината“ в две възрастови категории;  
- Св. ден на човешките права -  информационно табло; 
- Коледа. Онлайн представяне на  театралната пиеса „Коледна бъркотия“ на децата от 
театралната трупа с р-л Теодора Гюллева; 
- Межд. ден на доброволците за икономическо и социално развитие и Межд. ден на 
човешката солидарност. Благодарение на жителите на с. Крумово за втора поредна година  
осъществихме кампанията „Да съхраним коледния дух“ –  в подкрепа на самотни 
възрастни и крайно нуждаещи се хора. 
 

Секретарят и библиотекарят на читалището редовно посещаваха обучителните 
семинари, организирани от община Родопи, Регионален експертно-консултативен и 
информационен център Читалища – гр. Пловдив, Народна библиотека Иван Вазов и други 
партньорски организации с цел повишаване на професионалната им квалификация и по-
качествено и адекватно обслужване на потребителите, и справяне със служебните им 
задължения.  
 
Дата: 28.03.2022 г. 
С. Крумово    
 



План за дейността за 2022 г. по чл. 26 а ал. 1 от Закон за народните 
читалища на Народно читалище „Наука – 1919г.“ – село Крумово 

 

 

ДАТА СЪБИТИЕ ОРГАНИЗАТОРИ 
 Провеждане на обучения по програма "Глобални 

библиотеки - България" по начална компютърна 
грамотност. Извършва се ежемесечно през цялата година 
при наличие на желаещи. 

НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ ЯНУАРИ 

18-21 140 г. от рождението на Алън Милн и Световен ден на 
прегръдката НЧ "Наука - 1919г." 

21 
Отбелязване на Бабинден и Ден на родилната помощ – 
пресъздаване на обичай и ритуал. 

НЧ "Наука - 1919г." и 
пенсионерски клуб с. 

Крумово 
27 190 г. от рождението на Луис Карол НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ 
1 140 г. от рождението на Владимир Димитров  –Майстора НЧ "Наука - 1919г." 

7-18 Благотворителна работилница за деца и възрастни за 
изработка на мартеници. НЧ "Наука - 1919г." 

14 Отбелязване на Деня на лозаря.  
17 Детски конкурс за разказ и рисунка/снимка НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ МАРТ 
 Изнесено участие на ДВГ „Светулка“. НЧ "Наука - 1919г." 

1 Участие в благотворителен базар за мартеници.  

1 Отбелязване Деня на самодееца с фолклорен концерт на 
групите на читалището. НЧ "Наука - 1919г." 

3 

Отбелязване на 3 Март - Национален празник на 
Република България. Програма, военни почести, полагане 
на венци на военните паметници в селото и панихида на 
загиналите. 

ОУ "Христо Ботев" и 
НЧ "Наука - 1919г." и  
Кметство "Крумово" 

8  8 Март- Международен ден на жената. НЧ "Наука - 1919г." 
21 Отбелязване на Първа пролет и  21 Март- Деня на гората. НЧ "Наука - 1919г." 

21-28 Световен ден на поезията и 135 год. от рождението на 
Димчо Дебелянов НЧ "Наука - 1919г." 

27 Международен ден на Театъра- театрална постановка. НЧ "Наука - 1919г." 
МЕСЕЦ АПРИЛ 

 Изнесено участие на театралната група. НЧ "Наука - 1919г." 
1-15 Великденски благотворителни работилници.  

2 - 23 Отбелязване на Международния  ден на детската книга и 
Световния ден на книгата и авторското право. НЧ "Наука - 1919г." 

16 Отбелязване на Лазаровден. НЧ "Наука - 1919г." 

18 Отбелязване на Международния ден за опазване на 
паметниците на културата. НЧ "Наука - 1919г." 

22 Отбелязване на Международния ден на Земята. НЧ "Наука - 1919г." 
МЕСЕЦ МАЙ 

 Изнесено участие на детска група по народни танци. НЧ "Наука - 1919г." 



8 Отбелязване Международния ден на Червения кръст. НЧ "Наука - 1919г." 
10 Отбелязване Световния ден на движението за здраве. НЧ "Наука - 1919г." 
17 Отбелязване на Световния ден за борба с хипертонията. НЧ "Наука - 1919г." 

18 Отбелязване Международния ден на музейното дело. НЧ "Наука - 1919г."  
 

24 
Концерт по случай Деня на българската просвета и 
култура и на славянската писменост; Празник на 
народните читалища. 

НЧ "Наука - 1919г." и 
ОУ "Христо Ботев" 

МЕСЕЦ ЮНИ 
 Изнесено участие на ЖВГ и ДВГ „Роза“. НЧ "Наука - 1919г." 
 Изнесено участие на детската група по спортни танци. НЧ "Наука - 1919г." 
 Изнесено участие на детската група по народни танци. НЧ "Наука - 1919г." 

1 Отбелязване на Международния ден на детето. Кметство "Крумово"                                   
и НЧ "Наука - 1919г." 

2 Отбелязване на Деня на Ботев и загиналите  за свободата и 
независимостта на България. НЧ "Наука - 1919г." 

8 Отбелязване Световния ден  на океана. НЧ "Наука - 1919г." 
18-25 Фестивал „Помним, за да предадем“ НЧ "Наука - 1919г." 

29 Отбелязване на Деня на занаятите. НЧ "Наука - 1919г." 
МЕСЕЦ ЮЛИ 

 Изнесено участие на ЖВГ и ДВГ „Роза“. НЧ "Наука - 1919г." 
18 Отбелязване на 185 г. от рождението на Васил Левски. НЧ "Наука - 1919г." 
18 Отбелязване на 145 г. от рождението на Елин Пелин НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ АВГУСТ 
19 Отбелязване на Световния ден на фотографията. НЧ "Наука - 1919г." 
21 Отбелязване на 120 г. от рождението на Ангел Каралийчев. НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ 

 Изнесено участие на ТК „Лудория“ във фолклорен 
фестивал. НЧ "Наука - 1919г." 

 Изнесено участие на  ЖВГ „Роза“ във фолклорен 
фестивал. НЧ "Наука - 1919г." 

8-26 Отбелязване Международния ден на грамотността и 
Европейския ден на езиците . НЧ "Наука - 1919г." 

25 Отбелязване на Световния морски ден. НЧ "Наука - 1919г." 
27 Отбелязване на Международния ден на туризма. НЧ "Наука - 1919г." 

29 Отбелязване на 475 г. от рождението на Мигел де 
Сервантес. НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ ОКТОМВРИ 

1 Отбелязване Международния ден на музиката, поезията и 
възрастните хора. НЧ "Наука - 1919г." 

4 Отбелязване Световния ден за защита на животните. НЧ "Наука - 1919г." 
7 Отбелязване на Световния ден на усмивката. НЧ "Наука - 1919г." 
20 Отбелязване на Световния ден за борба с остеопорозата. НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ НОЕМВРИ 
1 Отбелязване на Деня на народните будители. НЧ "Наука - 1919г." 
3 Отбелязване на Деня на българския художник. НЧ "Наука - 1919г." 

8 Отбелязване на Европейския ден на здравословното 
хранене. НЧ "Наука - 1919г." 

10 Отбелязване Международния ден на младежта и 140 г. от НЧ "Наука - 1919г." 



рождението на Владимир Димитров – Майстора. 
21 Отбелязване Деня на християнското семейство. НЧ "Наука - 1919г." 
  НЧ "Наука - 1919г." 

МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ 

 Ежегоден конкурс Читател на годината в две възрастови 
категории. НЧ "Наука - 1919г." 

1 - 9 Коледни благотворителни работилници. НЧ "Наука - 1919г." 

5-20 Отбелязване Международния ден на доброволците и 
Международния ден за човешката солидарност НЧ "Наука - 1919г." 

 Коледен концерт и тържествено запалване на светлините 
на коледното дърво пред кметството на с. Крумово. 

НЧ "Наука - 1919г." 
и Кметство "Крумово" 

23  Конкурс за сурвачка. НЧ "Наука - 1919г." 
26 Отбелязване Деня на бащата. НЧ "Наука - 1919г." 

 


